

Sugar Free Fitearly
రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.
వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.

Sugar Free Fitearly
రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.
వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.

విశాఖ సామాచారము

RNI No.52722/90 సంపుటి: 32 సంఖ్య: 193 విశాఖపట్నం, 13 మే 2023 శనివారం E-mail: vspnews@gmail.com, ఫోన్: 8 వెల : రూ.2.00

ప్రణాళికా బద్ధ బోధనలో ఉత్తమ ఫలితాలు: కలెక్టర్



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): ప్రణాళిక ప్రకారము పాఠశాలల్లో విద్యార్థులను చేస్తే ఆద్యుత ఫలితాలు సాధించవచ్చునని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎ.మల్లికార్జున అన్నారు.

శుక్రవారం మధ్యాహ్నం స్థానిక వివిముఖత్రయీ చిట్టె వెరీనాలో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివి, పదవ తరగతి వరకేల పరిశోధన 570 పైగా మార్కులు సాధించిన ప్రతిభావంతులైన విద్యార్థులను, విద్యార్థులకు, పాఠశాలల ప్రధాన పాఠాధ్యక్షులకు మరియు తల్లిదండ్రులకు జిల్లా కలెక్టర్ విందు ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులతో ఏర్పాటు చేసిన సభలో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా పరిధిలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు చెందిన 63 మంది విద్యార్థులు 570 పైగా మార్కులు సాధించి, రాష్ట్ర స్థాయిలో జిల్లాలను 3వ స్థానంలో ఉంచినందుకు జిల్లా కలెక్టర్ అభినందనలు అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు ప్రణాళికలో బోధన చేసి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించారన్నారు. గత

జీవో నంబర్ 1 కొట్టివేసిన హైకోర్టు



వివేక్ రోడ్ హిల్స్, బహారంగనపల్లి నిషేధనపై వైసీపీ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన జీవో నంబర్ 1పై హైకోర్టు ఇవాళ కీలక తీర్పు ప్రకటించింది. పాఠశాల ప్రాథమిక పాఠశాలకు భంగం కలిగించేలా ఉన్న జీవో నంబర్ 1 చెల్లదంటూ హైకోర్టు తీర్పు నిచ్చింది.జీవో నంబర్ 1ను సవాల్ చేస్తూ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన సీపీఐ రామకృష్ణ ఎట్టకేలకు తన పంపం వెళ్ళించుకున్నారు. అలాగే హైకోర్టు తీర్పును వివేక్షా స్వాగతించాయి. అంతేకాదు జగన్ సర్కార్ పై విమర్శలు ఎక్కువైతాయి.

హైకోర్టు జీవో నంబర్ 1ని కొట్టివేసి ఇచ్చిన తీర్పుపై బీడీపీ నేత నారా లోకేశ్ స్పందించారు. ఏ1 తెచ్చిన జీవో1ని హైకోర్టు కొట్టివేసింది, ప్యాక్షన్ పాలనపై

ప్రాథమిక విద్యారంగంలో సంస్కరణల ద్వారా ఉత్తమ ఫలితాలు



ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఆఖరి ప్రధాన మంత్రి పదవికి ఉపాధ్యక్షులు సమాఖ్య యొక్క 29వ ద్వైతాగ సమావేశం ఆయనకు మంత్రి అఖిల భారతీయ శిక్షా సంఘ అధ్యక్షునిలో పాటుపంపాకొన్నారు. ఈ సందర్భంలో ఏర్పాటు చేసిన ఒక ప్రదర్శనలో ప్రధాన మంత్రి కలియదిగారు. 'టీచర్స్ ఆఫ్ ఏర్ల టీచర్స్ ఆఫ్ ట్రాన్స్ ఫార్మింగ్ ఏర్ల యువకళ' (విద్య రంగం)లో చొటు చేసుకోవే మార్పులలో కేంద్ర స్థానం గుర్తులు చే) అనేది ఈ సమావేశం యొక్క ఇతివృత్తం గా ఉంది.

కాళం కంటే కళ్ళను స్థాయి కి పదిసాముంది అని పేర్కొన్నారు. గుజరాత్ లో గురువుల వద్ద నుండి తాను సంతోషించిన అనుభవం బాలీయ స్థాయిలో తనకు సాధించడం ది, మరి అంతేకాకుండా, ఒక విధాన పరమైన విధి విధానం రూపొందించే లక్ష్యం ఆ అనుభవం దోహద పడిందని ప్రధాన మంత్రి అన్నారు.

స్థాయి సంఘంలో ఆస్తి అంశాలు ఆమోదం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): స్థాయి సంఘం లోని 15 అంశాలు సభ్యుల ఆమోదం తెలిపింది సగర్ మేయర్ గణగాని పారి వెంటకు కుమారి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జరిపిన ప్రధాన కార్యాలయంలోని స్థాయి సంఘం సమావేశంలో సగర్ మేయర్ అధ్యక్షతన స్థాయి సంఘ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సగర్ మేయర్ మాట్లాడుతూ స్థాయి సంఘంలో మొత్తం 15 అంశాలు సాధించినట్లుగా అందు అన్ని అంశాలు సభ్యులు ఆమోదించారని తెలిపారు. ఒకటి నుండి పదమూడువ వరకు వరకు వివిధ విభాగానికి చెందిన మార్కులకు దుకాణాలు, పలసాయాలు, కళ్యాణ మండపాలు తదితర అంశాలను ఆమోదం

శ్రీలక్ష్మీ మహా యజ్ఞంలో పాల్గొన్న సీఎం జగన్



అమరావతి: నవతన దర్శన పరిరక్షణలోపాటు రాష్ట్ర సస్య శాస్త్రాలంగా అభివృద్ధి చెందుతూ ప్రజలందరూ కల్యాణ సాధనాలలో వ్యర్థాలని కాంక్షిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడేయాలి శాఖ అధ్యక్షులతో భుజింకొని ఉంది, యర్ర, రాజాశ్రామిల, సుందర్లను సహజ శ్రీలక్ష్మీ మహాయజ్ఞానికి శ్రీకారం చుట్టించి, విజయవాడ బండరు రోడ్డులోని ఇందిరాగాంధీ మునిసిపల్ స్టేడియంలో నిర్వహిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఉదయం 5గంటలకు మహామంగళ వాయిద్య హృద్య నాదం, భగవత శ్రీతిగా వేదవేదస్త్ర, గోపూజ, విష్ణుకృష్ణ విష్వక్సేన పూజలు, పుణ్యాహారం, దీక్షారాజు, ఆజాప్ర దీపారాధన తదితర కార్యక్రమాలు మొదలుపెట్టారు. సీఎం జగన్ యజ్ఞ సకలం తీసుకున్న అనంతరం మహాయజ్ఞా ప్రారంభమైంది. గోళాల వద్ద

జనసేన సర్కార్ భూయం- పీవీఎన్ కీలక వ్యాఖ్యలు

పీవీఎన్ జనసేన ప్రభుత్వం కచ్చితంగా స్థానికస్థాయి అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ జిల్లా డిమాండ్ వ్యక్తం చేశారు. గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరిలో జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పవన్ మరోసారి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీఎం పదవిపై జరుగుతున్న చర్చ, రాష్ట్రంలో రాజా పరిస్థితులు, జనసేన పరిస్థితి, సైనిక రాజకీయాలు వంటి అంశాలపై పవన్ కళ్యాణ్ చేసిన వ్యాఖ్యలు మరోసారి చర్చనీయాంశం అవుతూ ఉన్నాయి. నేను కూడా జనసేనలో ఓ కార్యకర్తనే అని పవన్ కళ్యాణ్ తెలిపారు. తాను పార్టీ పెట్టగానే సీఎం అయిపోతానని కొందరు అనుకున్నారు పవన్ చెప్పడం గాదు. డబ్బులేకుండా రాజకీయాలు చేయమంటే కాకుండా, టీఎం కుడా ఇవ్వద్దని కాదన్నారు. తనకు మండలాధ్య



లానికి ఇచ్చే గౌరవంతో సమానంగా ఇతర కులాలుకూ గౌరవం ఇస్తానన్నారు. ఓట్లు పడతాయో లేదో తెలియదు, కానీ తనకు ఇరు తెలుగు రాష్ట్రాలలో పాటు సహాయం, తమిళనాడు, కర్ణాటక సరిహద్దుల్లోనూ ఓట్లు ఉన్నాయని పవన్ తెలిపారు. ఇంత అభిమాన బలం ఉండి, తనను ఓ కులానికి పరిమితం చేస్తారంటే సరికాదన్నారు. ఎన్నికల్లో పోటీ పెట్టినప్పుడు పరిస్థితులు వేరని, 60 ఏళ్ల వయసులో కర్ణాటక ఆయన చెప్పానని పవన్ గుర్తుచేశారు. చాలా మందికి నష్టకలిపాయినా పద విసే టార్గెట్ గా పెట్టుకుని రాజకీయం చేస్తే కుదరదని, సివాచారంలో సీఎం కాలేదని, ఓట్లు వేస్తేనే సీఎం అవుతారని పవన్ తెలిపారు. రోడ్డుపై గజమూలం వేస్తే, హారతులు వేస్తే కారని, ఓట్లు వేస్తేనా

73వ వార్షికోత్సవం జరిపింది కమిషనర్ అకస్మిక పర్యటన

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): జరిపిన పరిధి గాజువాక జీవో 73వ వార్షికోత్సవ సమారా సగర్, కృష్ణనగర్, ఉదా 30' రోడ్డు తదితర ప్రాంతాలలో శుక్రవారం జరిపిన కమిషనర్ సి.ఎం.సాయిరాంత్ వర్య అకస్మికంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ సమారా సగర్ రోడ్డులో ఎక్కడెక్కడో అక్కడ వ్యర్థాలు, చెత్త కుప్పలు ఉండుటను గమనించిన వారిని వెంటనే తొలగించాలని శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు ఆదేశించారు. రోడ్డులు దోర్ల చెత్త కేళకల జరుగుతున్నప్పుడు రోడ్డుపై చెత్త కుప్పలు ఏరుకుండా దర్శనమిస్తున్నాయని ఆరా తీశారు. శానిటేషన్ సరిగా నిర్వహించడం లేదని, ఎప్పుడెప్పుడో వ్యర్థాలు తొలగించాలని విభాగం అభివృద్ధి అధికారులను ఆదేశించారు. సమారా సగర్ డబల్ రోడ్డులో భవన నిర్మాణాలు రోడ్డును ఆక్రమించి ఇసుక, పిక్క లాటి మెటీరియల్ రోడ్ పై వేస్తున్నారని వారి నుండి ఆవారం రుసుం వసూలు చేయాలని సచివాలయ స్టాఫ్ కార్యదర్శులను ఆదేశించారు. ఇకపై భావన నిర్మాణదారులు రోడ్డుపై ఇసుక తిక్క వేయకుండా మూలానికి అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి దుకాణాల వద్ద తడి పానీ చెత్త డబ్బాలు ఉంచాలన్నారు. వ్యర్థాలను నేరుగా తమ వద్దకు వచ్చే జరిపిన చెత్త తరలింపే వాస్తానికి ఆదించాలని, ఎవరి దుకాణం ముందు వార్ శుభం చేసుకోవాలని కమిషనర్ దుకాణదారులకు తెలియజేశారు.



అనంతరం డాబాగార్డెన్, సోల్ రైల్వే రోడ్, రైల్వే స్టేషన్ రోడ్, టి.ఆర్.టి.ఎస్. రోడ్డు తదితర ప్రాంతాలలో పర్యటింపి రోడ్డులను ఏ విధముగా అభివృద్ధి పరచవచ్చో అవగాహన చేసుకొని ఆది విధముగా రోడ్డు నిర్మాణాలు చేపట్టాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పర్యటనలో పర్యవేక్షక ఇంజనీర్లు రవి, వినయ కుమార్, ఉప కార్యనిర్వాహక ఇంజనీర్లు దీపిటి, విడుకొండల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రద్ధాంజలి

జననం
25-05-1934

మరణం
12-05-2023

బ్రహ్మశ్రీ హనుమద్దాస్ న్యామజ్ గారు శుక్రవారం ఉదయం (12-05-2023) చెన్నైలోని వారి స్వగృహంలో స్వర్గస్తులయ్యారు. ఆయన అకాల మరణానికి చింతిస్తున్నాము. వారి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని, హనుమంతునిలో ఐక్యం కావాలని కోరుకుంటున్నాము.

ఇట్లు కుటుంబ సభ్యులు మరియు శిష్యులు

శుక్రవారం జివిఎంసి టౌన్ ప్లానింగ్ స్టండ్స్కు మూడు ఫిర్యాదులు



విశాఖసంఖ్యం, (విశాఖ సమాచారము): జివిఎంసి పరిధిలో ఉన్న ఎనిమిది జోన్లలో పట్టణ ప్రణాళిక విభాగముపై అధికంగా ఫిర్యాదులు వస్తున్న

వేసవలో జివిఎంసి కమిషనర్ పి.వి.ఎం.సాయి కాండ్ వర్గ ఆడికాల్ మేరకు ప్రతి కలెక్టరం ప్రత్యేకంగా స్పందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుంది. జివిఎంసి ఏడవ సీట్ ప్లాన్ల సురక్ష కమర్ ఆధ్వర్యంలో దీనిపై వివిధ పాస్ పోస్ట్ నిబంధన WPRS నిబంధన జివిఎంసి ప్రధాన కార్యాలయంలోని పట్టణ ప్రణాళిక విభాగంలో స్పందన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ స్పందన కార్యక్రమంలో 5వ జోన్ నుండి రెండు ఫిర్యాదులు, ఆరవ జోన్ నుండి ఒక

ఫిర్యాదు అందినట్లు జివిఎంసి కమిషనర్ తెలిపారు. 8 జోన్ల పరిధిలో ఎలాంటి అనధికార నిర్మాణాలు, నిబంధన ఉల్లంఘన, భవన నిర్మాణ వ్యర్థాలు పై ఎటువంటి ఫిర్యాదులైన జివిఎంసి టౌన్ ప్లాన్ నింజర్ 1800 4250 0009 కు ఫోన్ ద్వారా వేరుగా తెలియపరచని, అలాగే ఫోన్ నెంబర్ 81878 97569 కు వాట్సాప్ ద్వారా పూర్తి వివరాలతో సమస్యలను తెలియపరచవచ్చని కమిషనర్ తెలిపారు. స్పందన ద్వారా అందిన ఫిర్యాదులను వత్సర చర్యలు చేపట్టాలని పట్టణ ప్రణాళిక విభాగ అధికారి ఆదిశంకారమని కమిషనర్ తెలియజేశారు.

సమస్యల శాశ్వత పరిష్కారం కాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి



విజయనగరం: ప్రజల సమస్యలను శాశ్వతంగా పరిష్కరించే వారిని కళకాశం సంతకం సందేశం జనసభకు చెబుతున్న కార్యక్రమంపై జిల్లా కలెక్టర్ వాగ్దానించిన అన్నారు.

వైద్య రంగంలో నర్సులు సేవలు వెలకట్టలేనివి

మానవసేవే మాధవ సేవగా రోగులకు సేవలు అందించే నర్సులు అందరికీ ఏరియా అనుపత్ర అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు తోగారు మూర్తి అంతర్జాతీయ సర్దులు దినోత్సవ కుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తోగారు మూర్తి మాట్లాడుతూ వైద్యరంగంలో కీలకమైన సర్దులు గెరవచ్చు, హుందావచ్చు తీసుకువచ్చున ఛార్జెస్ వైటింగ్ల పుట్టినరోజు సందర్భంగా అంతర్జాతీయ సర్దులు దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నారు. 1859లో లోయ్ ఆఫ్ నర్సింగ్ అనే పుస్తకాన్ని రచించిన వైటింగ్ల, ప్రపంచంలోని మొట్టమొదటి సర్దులు కెక్టా కాబేజి స్థాపించింది. ఆమె సేవలను గుర్తించిన ఇంటర్నేషనల్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ నర్సిస్ సంస్థ 1965 నుండి వైటింగ్ల పుట్టినరోజు అయిన మే 12న అంతర్జాతీయ సర్దులు దినోత్సవంగా గా ప్రకటించారు. రామచంద్రపూరి ఏరియా హాస్పిటల్ లో ప్రతిరోజు వందలాది సమస్యల రోగులకు సేవలు అందించేవచ్చు సర్దులు



కు ఈ సమాజం సదా రుణదీపి ఉంటుంది తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత విద్య వైద్య రంగాలకు అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తున్నారని తెలిపారు. రామచంద్రపూరి నియోజక వర్గంలో మొట్టమొదటిసారిగా మంత్రివర్గము చేయకపోయినప్పటికీ సమాజంలో త్వరలో బ్లడ్ బ్యాంకు ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బ్లడ్ బ్యాంకు ఏర్పాటు కృషిచేసిన మంత్రి చేయకపోయినప్పటికీ గారికి నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ కరపూస కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

రైతు పోరుబాటలో చంద్రన్నతో "పిల్లి" దంపతులు

కాకనాడ, (విశాఖ సమాచారము): అకాలవర్షాల వలన రైతులకు జరిగిన నష్టానికి తక్షణమే పరిహారం అందజేయాలని కోరుతూ టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు పుణ్యవారిం తణుకు నియోజకవర్గం ఇరగవరం సెంటర్ నుంచి తణుకు జోన్ వరకు నిర్వహిస్తున్న "చంద్రన్న రైతు పోరుబాట" పాదయాత్రలో కాకనాడ రూరల్ నియోజకవర్గ మాజీ కానన్ సభ్యులు పిల్లి అనంతలక్ష్మి, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పిల్లి సత్య నారాయణమూర్తి దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టికి కాకనాడ రూరల్ నియోజకవర్గంలో అకాల వర్షాల వలన నష్టపోయిన రైతుల గురించి ప్రస్తావించారు. తమ రూరల్ నియోజకవర్గంలో కూడా చాలా మంది రైతులు, ముఖ్యంగా కౌలు రైతులు నష్టపోయారు. రైతులను అదుకుంటున్నామని వైసీపీ నేతలు చెప్పే మాటలు వేవలం ప్రకటనలో పరిమితమని, రైతు రైతులను అదుకొనాలని డిమాండ్ చేశారు.



కన్నులు ముప్పిరియ్యి సాయం చేయండి అని గగ్గలు పెడుతుంటే రైతులను వైసీపీ నేతలు పరిహాసమాడుతున్నారని ఇంతకు మించిన దౌర్జన్యం, అపమానం మరొకటి ఉండదన్నారు. రైతులకు న్యాయం జరిగే వరకూ తమ నాయకుడు చంద్రబాబు, తాము పోరాడు చేస్తున్నామని వైసీపీ ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి రైతులను అదుకొనాలని డిమాండ్ చేశారు.

క్లౌన్ ఫైర్స్, ప్రకటనల కొరకు సంబంధించి
8186030813

WANTED DISTRIBUTORS Fitearly
A food supplement powder to drink with milk to regain Energy. Purely without sugar and Very Very Tasty.

Looking for Builder/Developer.
10 Acres land available for sale Near Ghatkesar, Only for out rate or Half Development Half Out rate. 3.5 Cr Per Acre, Inside ORR, Conservative Zone, Clear Title, Suitable for Villas, Suitable for Layout.
Further details contact me 8147212488

IQ Up-HG
A food supplement for school and college going GIRLS to Improve Memory power, Growth, balance Harmonies and keep ENERGYIC.

Wanted Independent House
Madhuravada, Kommati, pm palem line lo individual house or villa purchase cheyutaku kavalenu. 200 -250 sq yards lo kavalenu. Budget 2 to 2.5 cr. Compound wall undali Car parking undali. Please confirm me if anybody knows.
7989422831, 9652694110
my contact numbers

IQ Up-HB
An interesting and tasty food supplement for school and college going boys to improve concentration on study, sports, memory, IQ, fitness and keeps always ENERGYIC.

వైటింగ్ల సేవలు స్తూర్తిగా ఉంటాయి

కాకనాడ, (విశాఖ సమాచారము): ఛార్జెస్ వైటింగ్ల సేవలు స్తూర్తిగా ఉంటాయి అని కాకనాడ ప్రభుత్వ సామాన్య అనుపత్ర సర్దులకు సూపర్ వెంటెజ్ సందర్భావన పేర్కొన్నారు. పుణ్యవారిం ఛార్జెస్ వైటింగ్ల 203 జన్మదిన సందర్భంగా కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసి విగ్రహాన్ని పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వరసించారు విశేష సేవలు అందించిన సర్దులకు స్టాఫ్ కు ఘనంగా సహాపరిచేంట్ ఏస్. సందర్భావన మాట్లాడుతూ రోగులు పట్ల సేవా నిరతితో సేవలందించిన ఛార్జెస్ వైటింగ్ల కీర్తి నేటికీ సజీవంగా ఉందని ఆమె బాలలో సర్దులకు వ్యక్తిని



ఎంచుకున్న వారు పయనించాలని కోరారు. అనంతరం ఎన్ బి జి లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ గ్రూప్ మేనేజర్ సి.రాజ్ కె. ప్రేమకు మార్పు సినియర్ సూపర్ వైటింగ్ల ప్రకాశ పత్రాలు అందజేసి ప్రార్థనలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సినియర్ స్టాఫ్ సర్దులు, గ్రేడ్ టూ సర్దులకు సూపర్ వెంటెజ్ అన్నపూర్ణ, అక్కిమ్మ స్వామి, కాకీ పరమేశ్వరి, యాని గ్రేడ్ హేమలత తదితరులున్నారు.

Pressure Pan
3 Litres & 5 Litres
Made of Stainless steel
INDUCTION BASE
Sri Lakshmi metal stores
98 49 11 62 61

FLAT for SALE
MVP colony, 1250/ 1160 SFT
2Flats for sale, 2BHK, 2years old,
Floring granite, cupboards, modular kitchen,car parking,lift, generator available. South/North. facing, UDS 40, For details contact
KADAMBARI consultancy services.
PSR Prabhu,
9063801556, 8977901556 (wats up number)

Grab Your Retirement Home @36 Lakshe
Plan for Venture Visit DTCP Approved
CHINCHOD 1 SHADNAGAR
Hyderabad to Bangalore Highway
Reach on 8300188404

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
మా చిరంజీవి శ్రీకాంత్ కు పుట్టినరోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని మనసారా ఆకాంక్షిస్తూ
తల్లిదండ్రులు : కందుకూరి లలిత, తిరుమల రావు

